

春节已渐渐远去，依稀还能嗅到过年的味道；元宵节已经过去，五彩万象城里花灯也还在。这个元宵节，你看花灯了吗？如果还不过瘾，那就快来五彩万象城吧，五彩万象城灯会游乐节还在继续，将持续到3月21日(二月二)，让你抓住年的尾巴，重新回味年的味道。

# 抓住年的尾巴 回味年的味道

五彩万象城灯会将持续至3月21日



本刊 王琰

灯会游乐节精彩不停歇

这个春节，五彩万象城根据济宁地区地方文化、地域特色、春节活动等特点，打造了一场济宁最具年味最具特色的新春灯会游乐节，为济宁人民带来了浓浓的年味和靓丽的灯会民俗大餐。

春节期间，五彩万象城张灯结彩，笼罩在新年的喜庆氛围中。正月十五万人相约万象城，观赏璀璨的烟花、琳琅满目的花灯，还有各种娱乐设施，共同度过了一个难忘的元宵节。还没有入园的市民不要遗憾，因为热闹的灯会游乐节将持续到3月21日，看花灯、赏民俗，精彩

依旧，3月12日起，济宁市民持本人身份证件可享受8折优惠。

“迎新春·第一届五彩万象城灯会游乐节”，主要以娱乐、休闲、游乐、民俗、演绎等特色为主题，有“民俗文化宴”、“成人游乐场”、“儿童游乐场”几大主题游乐区，满足市民一家老小的玩乐需要。在灯会游乐节上，你能看到各种传统的民俗元素，玩杂耍、捏面人……唤起童年新春的记忆，感受传统节日的乐趣。灯会游乐节期间，各种民间艺术轮番上演，还会推出特色年货、特色小吃、民间工艺展示、儿童户外游乐项目等系列活动，展示“魅力济宁”的绚丽色彩。

济宁“迪斯尼”中的江南水乡

五彩万象城不只是单一的游乐园，它以科技为先导，集知识性、趣味性、娱乐性、参与性于一体，融特色风格建筑、郊野园林艺术和大型游艺设施为一身，是一座集旅游

游乐、农业科技项目观赏、养生休闲的大型现代化综合休闲游乐园区。五彩万象城将为市民提供一个旅游观光、休闲娱乐的良好场所，努力打造成为济宁的“迪斯尼”。

在五彩万象城里，藤蔓绕篱的农家院餐厅，海浪造型的景观桥，五彩缤纷的游乐设施，龙船造型的购物街，亭台、湖水、小桥塑造着江南水乡的美丽景色。江南水乡特色餐饮也是五彩万象城的特色之一。这里有最贵典雅的中式餐厅，主营鲁氏菜系，拐子鸡、水煮鱼等各式饕餮美味汇聚于此，独具农家风味。园区自产各种无公害农产品、水产品，让你体验到平价的消费、高端的享受。酒店可同时容纳200余人用餐，适合举办各式宴会，就餐顾客可以免费进园参观。

“济州古城”

五一震撼亮相

五彩万象城特殊种植区和休闲观光养生区正在陆续建设，二期

“济州古城”项目也正在火热建设中，五月一日即将揭开神秘面纱。

古济州城民俗文化园位于五彩万象城以东的陆地区域300亩，以传统历史文化为主题元素，以影视基地为蓝本，旨在打造一个具有历史性、趣味性、教育性、娱乐性为一体的综合旅游项目。济州古城里有哪些好玩的项目，让我们先睹为快。

民俗文化园区将由原始文化区、运河文化区、陆地风情体验区、人文文化区、近现代历史农耕区、民间信仰仙境区、兵阵武戈骑射区、动物竞技场、休闲垂钓区九个区域组成。其中，原始文化区以体现原始文明为目的；运河文化区以济宁京杭大运河为主题；陆地风情体验区，以热闹繁华的市井街道为主题，包括龙门客栈、钱庄、镖局、驿站、茶馆等。近现代历史农耕区，既能使老龄游客感同身受、产生共鸣，也能使远离农耕的城市小孩去认知上下五千年的农业文明。

## 第一届灯会游乐节

猜灯谜、相亲会、民俗文化宴、成人游乐场、儿童游乐场

灯会时间：3月2日-3月21日（阴历正月十二日-二月二日）

## 五彩万象城

3月12日起，济宁市民持本人身份证件可享受8折优惠。  
(只限济宁市区居民，需现场出示身份证)

地址：济宁东外环南首（小郝转盘南8公里）

乘车路线：火车站乘坐53路卓庙站下车（从卓庙站有免费班车接至景区）

咨询电话：4006039996-4006079997

Shan  
dong  
山东  
文化圣地 度假天堂



关注有惊喜



5月1号  
盛大开业

敬请期待…